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Zadanie 1 ——
Kuba idzie z domu do sklepu 10 minut. Tata powiedziat, ze szkota znajduje
si¢ dokltadnie w potowie drogi dom Kuby - sklep, a w ciggu godziny Kuba

moze przejs¢ 6 km. Na mapie odleglos¢ pomiedzy domem a szkofa Kuby - é

wynosi 5 cm. W jakiej skali jest mapa? 7/6
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Zdanie2

Jlkdkrwwqggdyjtylam a dwie krowy w ciagu
dwoch godzin Jdiydwklgmytwyt ile trawy zje jedna krowa w
ciggu jednej godziny?
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Zadan1e3 N
Jak rozstawi¢ 24 osoby w 6 rzedach tak, aby kazdy rzad sktadat si¢ z 5 0s6b?
Wykonaj rysunek.
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Zadanie 4
Na ponizszym rysunku znajduje sie dziatanie utozone przy uzyciu
zapatek. Podaj trzy sposoby przetozenia tylko jednej zapatki, tak
by otrzymac prawdziwg réwnosc.
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~ Zadanie 5
Do Muzeum Inzynierii Miejskiej na Kazimierzu w Krakowie przyszto
84 ucznidw z trzech klas czwartych. W klasie IV a i IV b jest razem 54 dzieci,

aw klasie IV biIV ¢ jest razem 58 dzieci.
Ile dzieci jest w kazdej klasie czwartej? Zapisz obliczenia i podaj odpowiedz.
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